

МІЖНАРОДНА ТЕХНІЧНА ДОПОМОГА У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ УКРАЇНИ

Ходак Д.О.

Науковий керівник – д. е. н., проф. Левкіна Р. В.

Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка

(61050, Харків, Московський проспект, 45, каф. Підприємництва, торгівлі та
біржової діяльності, тел. (057)-732-95-68)

E-mail: kaf.p2016@yandex.ua

Міжнародна технічна допомога проявляється у вигляді надання на платній або безоплатній основі технології (процесів, продуктів і керування), допомоги у засвоєнні знань та навичок у відповідних сферах діяльності. Найбільш поширеними є технологічні гранти - безоплатна передача розвиненими країнами технології, технологічно ємних товарів або фінансових засобів на купівлю технології, навчання і підвищення кваліфікації персоналу.

Аналізуючи тенденцію розвитку сільського господарства протягом останніх років, можна зробити висновок, що на сьогодні ця галузь демонструє високі показники незважаючи на складну економічну ситуацію в країні. Але наявність таких проблем, в тому числі девальвація гривні та інфляційні процеси і руйнація промислових об'єктів не дає можливості до розвитку. Шляхом вирішення цих проблем для сільського господарства України є залучення МТК. Наразі проекти міжнародної технічної допомоги українським підприємствам відрізняються за обсягами фінансування та сферами застосування. Серед них маємо зупинитися на наступних. Країни ЄС підтримують заходи уряду України з наближення національного законодавства до європейського, підвищення можливостей інституцій, що діють в аграрній сфері та дозволяють підвищити екологічну безпеку продукції. Агентство США з міжнародного розвитку фінансує поглиблення структурних та правових реформ в аграрній сфері, розвиток ринкової інфраструктури та земельних відносин. Канадське агентство з міжнародного розвитку підтримує розвиток підприємництва в секторі молочного скотарства та плодоовочівництва, розбудову інфраструктури та підвищення якості в зерновому секторі. Уряд Швейцарії фінансує проекти в сфері розвитку ринку органічного виробництва шляхом вдосконалення національного законодавства. Данія фінансує розвиток молочного та фруктовового сектору завдяки підтримці дрібних селянських фермерських господарств та вдосконалення каналів постачання. Уряд ФРН надає допомогу в формуванні ефективної аграрної політики та налагодженні двостороннього обміну інформацією щодо розвитку біоенергетики, впровадження передових технологій в сільському господарстві.

Вважаємо, що реформування національного законодавства та надання міжнародної технічної допомоги Україні дозволить здійснити розвиток аграрної сфери економіки у прогресивному напрямку.